Velika logicna posast

Sestevanje z ravniloma

Izpolni preglednico sestevanja,
tako da vsoto preberes na spodnjem ravnilu.
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1.
e L
X [55]63[13[19]3.3]6.[3.8]3.8
2.8+x
2.
L
X |65]52[2.9[1.4[34[24]61[73
2.1+x
3.
g bl b
X [5.1]34]58[2.6[6.8]7.3[6.9]48
1.9+x
4.
o g bbb
x |68]3.1[3.9[36[75][53][1.4[4.2
2.6 +Xx
5.
g by g nm s

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

X 53(13.1(3.(6.3(2.(3.6[2.9]2.7
1.8+x
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6.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
‘HHHH \‘

gy bbbl
x [73]6.8[6.7]5.9[54]1.9]4.[6.9
2.4+x
7.
g O ot
x [23]3.4]65[6.5][56]47]2.7]25
2.9+x
8.
e L
x |13[44]7.2]22]1.8]1.2]1.7[48
2.8+x
9.
o WA FAEERAE AP PAEFA RO FAEFAEE e
x |27]41]13[62]2.2]4. [1.2]4
l.+x
10.
o WA FAEERAE AP PAEFA RO FAEFAEE e

x |13]1.128|1.2|56|3.1|5.7|6.8

1.+x
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
\‘H\HHH‘

OHHHHHHHHH\

0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"

x 154|7.7|6.2|43|4.6|56|4.3|2.8

1.2+x
12.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
oo 0000 e
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

X [62]25]6.][15[6.7[3.4[14]7.1
1.+x
13.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
L
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

x [7.1]14[3.]13]6.6]15[68]7.1
2.1+x
14.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

OHHHHHHHHH\

0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"

X 2.8(1.6|6.7|4.1(1.8|55|7.8(3.8
1.3+x

15.

O\MT\T\T\T\T\MT\QHJ I
X 7.5(159|35(1.3|34(6.3|2.8|6.
2.7+X
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16.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

OHH\ bl oo

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

0

x |74]6.1]52|79|63]|6.2|2.8]|6.6

14+x
17.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o WA FAEERAE AP PAEFA RO FAEFAEE e
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
x [1.7[1.4]1.]29[39]37[7.]7.
1.+x
18.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g Uy gy b
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"
X [52]56[43[49]6.[4.9[5.4]6.2
2.3+X
19.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o WA FAEERAE AP PAEFA RO FAEFAEE e
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
x [3.9[3.4[14]54[3.8[1.1][7.7]6.4
l.+x
20.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g bbb g

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"

x |56(4.121]|2.{45(2.8(5.6(1.6

2.4+x
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

OHHHHHHHHH\

0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"

x |52]68|58|26|1.7|65|48|2.4

1.5+x
22.
g bbb
X [6.]22]26]56]65[2.7]7.1]5.1
1.9+x

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

OHHHHHHHHH\

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"

X 4,13.5|13.6|3.13.5(3.4|6.5(4.3
1.5+x

24.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

OHHHHH T

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

X 24168(44|75|14|7.2|74 |14
1.6+x

25.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

O\HHHHHHHHH

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"

X 1.8|3.6(1.5(3.7123(7.3]|2.|5.3
1.8+x
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gy gy g
x [3.4]57][1.6[43]27]4.[6.4]6.
1.1+x
27.
L
x [79]5.1[3.6[23[7.7]4.6]7.9[4.2
2.4+ x
28.
e L
x |63]53[7.2[1.[2.8]59[7.7]66
2.8+x
29.
o g bbb
x [44[3.]1.9]7.6[2.1]4.1]6.]3.9
2.6 +x
30.
R L e
X |44[25[3.8[4.7[3.4[1.2[5.1]65
29 +x

Resitve:
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1.
e L
x |55]63[1.3[1.9]33]6. [3.8[3.8
2.8+x|8.3(|9.1|41]4.7]6.1]|8.8(6.66.6
2.
L
X |65]52[2.9[1.4[34[24]61[73
21+x|86(7.3|5. [35]55|4.5]|8.2|94
3.
g bl b
X [5.1]34]58[2.6[6.8]7.3[6.9]48
1.9+x| 7. |5.3|7.7|45|8.7]9.2|88[6.7
4.
o g bbb
X |68]3.1]3.9]3.6] 75 [53[14]4.2
2.6+x|9.4(5765(6.2|10.1]79] 4. |68
5.
g by g nm s

x |53|3.1]3.]63|2. |3.6|29]|2.7
1.8+x|7.1|49|4.8|8.1|3.8|54|4.7|4.5
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6.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
‘HHHH \‘

0\)\)\)\)H\i\i|i\

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

x |7.3]|68(6.7|59(54|19]| 4. |6.9

24+x|9.7(9.2(9.1(83|7.8(4.3(6.4(9.3

7.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g O ot
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
x [23][34]65][65[56[47]2.7]2.5
29+x[52[63[94(94(85[76(|56(54
8.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
e L
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
x |13[44[72[22]1.8]1.2]1.7]438
28+x|41[7.2]10.[5. [46] 4 [45(76
9.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o WA FAEERAE AP PAEFA RO FAEFAEE e
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

x [27]41]13]6.2]2.2]4. [1.2]4.
1.+x3.7|51(23[7.2[3.2]5.[2.2]5.
1e.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o WA FAEERAE AP PAEFA RO FAEFAEE e
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

x |13]1.128|1.2|56|3.1|5.7|6.8

1.+x|2.3|2./3.8(2.2|6.6(4.1(6.7(7.8
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
\‘H\HHH‘

OHHHHHHHHH\

‘HHH\H
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"
X [54]7.7]62]4.3]4.6]5.6]4.3]28
1.2+x6.6|89]74]55|5868|55] 4
12.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
O D
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

x |[6.2]125]6.({1.5(6.7|3.4|14|7.1
l.+x|7.2(3.5|7.125|7.7 44|24 8.1
13.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
L
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

X [71]14]3. [1.3]6.6][15]68]7.1
21+x]9.2|35|5.1|348.7[3.68.9[9.2
14.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
S T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"

X 28|1.6(6.7(4.1|1.8|55|7.8(3.8
13+x|4.1[2.9] 8. [54]3.1[68]9.1 5.1

O\HHHHHHHH

15.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"
‘H\HHH‘HHH\H‘

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
X 7.5 (59(35(|13(3.4|6.3|2.8] 6.
2.7+x|10.2 8.6 6.2| 4. |[6.1| 9. |5.,58.7
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16.
oy b

x |74]6.1]52|79|63]|6.2|2.8]|6.6

14+x|8.8|7.5|6.6(9.3|7.7|7.6 4.2 8.

17.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o WA FAEERAE AP PAEFA RO FAEFAEE e
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
x [1.7[1.4]1.]29[39]37[7.]7.
1.+x|27]242.[39[49[47]8.[8.
18.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g Uy gy b
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"
x [52][56]43][49]6. [4.9][5.4]6.2
23+x|7.5(79(66(|7.2(83(7.2|7.7 |85
19.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o WA FAEERAE AP PAEFA RO FAEFAEE e
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
x [3.9[3.4[14]54[3.8[1.1][7.7]6.4
1.+x|4.9]44 (24|64 [48[21[8.7]7.4
20.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g bbb g

0 1 2 3 4 5 7 8 9 10 1"

x |56|4 |21]| 2. |45]|28|56]|1.6
24+x| 8. [64(45(4.4(6.9(5.2]| 8. | 4.
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21.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

OHHHHHHHHH\

0 1

2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"

X [5.2]6.8]58[26]1.7]65]4.8]24
1.5+x|6.7|8.3]7.3|41[32] 8. |63]3.9
22.
g bbb
X |6 [22]26]56[65]27]7.1[5.1
1.9+x|79|41|45]75|84]46]09. | 7.
23.
oo O g oo g ool
X |4 [35[36]3. [3.5]34]65]43
15+x|55]5. |51]45]5. [49]8. |5.8
24.
s g b b oo g g gl
X |24]68[44[75[1.4]7.2]74]14
16+x| 4. [84]6. |9.1]3. [88]09. | 3.
25.
oo Ry o b
x |18]3.6[15]3.7]2.3][7.3] 2. [5.3

1.8+x

3.6|54|3.3(55(41(9.1(3.8]|7.1
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x |34|57|16|43|2.7|4. |64]|6

1.1+x|4.5|6.8(2.7|54|3.8|51|7.5]|7.1

27.
L

X 79 (5.1(3.6|23|7.7 |46|79 |4.2

24+x|103 75| 6. |4.7(10.1| 7. |10.3|6.6

28.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
e L
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"
x |63[53[7.2] 1. [28]59]7.7 [6.6
2.8+x|9.1]8.1[10.]3.8(5.6(8.7[10.5]9.4
29.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o g bbb
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"
x |44[3.[19[76 [21]41]6. [39
26+x]| 7. |5.6|4.5]10.2|4.7|6.7|8.6 6.5
30.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
R L e
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"

x |44(25|3.8|4.7(34|1.2|51|6.5

29+x|7.3|54(6.7|76|6.3|4.1| 8. [9.4




